Решение задач по готовым чертежам III этапа.

№1.

Решение:

1). ∆ ТСМ=∆КСО, т.к. ТС=СК по условию,




  МС=СО по условию,





[image: image1.wmf]Ð

ТСМ=
[image: image2.wmf]Ð

КСО как вертикальные.

2) ∆МСО – равнобедренный, т.к. МС=СО, значит 
[image: image3.wmf]Ð

СМО=
[image: image4.wmf]Ð

СОМ

3) ∆МТО=∆ОКМ, т.к. ТО=КМ,




  
[image: image5.wmf]Ð

СМО=
[image: image6.wmf]Ð

СОМ из п.2)




  МО – общая сторона треугольников.

№2

Решение:

1) АО=ОD по условию,

    
[image: image7.wmf]Ð

А=
[image: image8.wmf]Ð

D по условию,

    
[image: image9.wmf]Ð

АОВ =
[image: image10.wmf]Ð

СОD как вертикальные

________________________________

Значит ∆АВО=∆DСО по 2 признаку, поэтому ВО=СО=5:2=2,5см,







       АВ=СD=4,5см

2) 
[image: image11.wmf]=

ABO

P

4+4,5+2,5=11(см)





Ответ. 11см.
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